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Ödüllü Sorular-VII

S1

(cy − bu)ux + (au− cx)uy = bx− ay

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S2

xux + (x + 1)yuy = 0

denkleminin x, y > 0 ∈ R olmak uzere u(1, 1) = e sarti altindaki cozu-

munu bulunuz.

S3

ln(y + u)ux + uy = −1

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S4

u(u2 + xy)(xux − yuy) = x4

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S5

xux + yuy = xe−u

denkleminin u(x, x2) = 0 deg̃erini alan çözümünü bulunuz.

S6

ux + ut = u2

denkleminin u(x, 0) = cos x deg̃erini alan çözümünü bulunuz. Çözümün

patladıgı noktaya bulunuz.

S7 c 6= 0, f ∈ C1 ve g ∈ C1 iki keyfi fonksiyon olmak üzere,

u =
f(x− ct) + f(x + ct)

2
+

1

2c

∫ x+ct

x−ct

g(s)ds

fonksiyonunun,

utt − c2uxx = 0

Dalga denkleminin çözümü oldug̃unu gösteriniz.

Başarılar!
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